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у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

 За якими ідентифікаторами форм в
електронному вигляді подається Податкова
декларація про майновий стан і доходи та

додатки ЄСВ 1, ЄСВ 2, ЄСВ 3 з типом «Звітна»
(«Звітна нова») як «Довідкова»?

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Форма податкової декларації про майновий стан і доходи (далі – Декларація) та Інструкція щодо заповнення податкової
декларації про майновий стан і доходи (далі – Інструкція) затверджені наказом Міністерства фінансів України від
02.10.2015 № 859 із змінами та доповненнями.
Відповідно до п.п. 1 п. 1 розд. ІІІ Інструкції Декларація типу «Звітна» або «Звітна нова» із одночасним зазначенням
додаткової позначки «Довідкова» – це Декларація, що подається:
платниками єдиного внеску, визначеними пп. 4 (фізичні особи – підприємці, крім тих, які обрали спрощену систему
оподаткування), 5 (особи, які провадять незалежну професійну діяльність), 5 прим. 1 (члени фермерського
господарства) частини першої ст. 4 Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску
на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» із змінами та доповненнями (далі – Закон № 2464) за себе за
період до дати формування заяви на призначення пенсії або до дати настання страхового випадку;
особами, які беруть участь у добровільному страхуванні;
платниками єдиного внеску, визначеними пп. 4, 5, 5 прим. 1 частини першої ст. 4 Закону №  2464, за себе, якщо за
результатами проведеної документальної перевірки збільшено або зменшено зобов’язання з єдиного внеску таким
платникам.
На вебпорталі ДПС у рубриці Електронна звітність>Платникам податків про електронну звітність>Інформаційно-
аналітичне забезпечення>Реєстр форм електронних документів розміщені електронна форма Декларації (довідкова),
за ідентифікатором форми F0100414, у складі якої формуються додатки:
додаток ЄСВ 1 «Розрахунок сум нарахованого доходу застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску» – за
ідентифікатором форми F0141914 (подається у разі призначення пенсії/призначення матеріального забезпечення,
страхових виплат);
додаток ЄСВ 2 «Розрахунок сум добровільних внесків, передбачених договором про добровільну участь, які підлягають
сплаті» – за ідентифікатором форми F0142014 (подається особами, які беруть участь у добровільному страхуванні);
додаток ЄСВ 3 «Розрахунок збільшення або зменшення сум зобов’язань з єдиного внеску за результатами проведеної
документальної перевірки» – за ідентифікатором форми F0142114 (подається, якщо за результатами проведеної
документальної перевірки збільшено або зменшено зобов’язання з єдиного внеску).

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна

податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області

січень – 2024, наклад 50 прим.
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